

ЗМІСТ

**ДИПЛОМАТІЯ І ДИПЛОМАТИ XXI СТОЛІТТЯ:  
ТРАДИЦІЇ, ПІДГОТОВКА КАДРІВ, ПЕРСПЕКТИВИ**

<b>Кулінич М.А.</b>	Підготовка дипломатів XXI століття: українська модель і світова практика	4
<b>Ціватий В.Г.</b>	Дипломатія і підготовка дипломата XXI століття: традиції, інновації, моделі	11
<b>Кашлев Ю.Б.</b>	Внешняя политика и дипломатия XXI века в контексте информационной революции и глобализационных процессов	32
<b>Зонова Т.В.</b>	Внешняя политика и дипломатия на рубеже XX-XXI веков: модели подготовки дипломатических кадров	41

**ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ**

<b>Кочубей Ю.М.</b>	Південний напрямок зовнішньої політики України	60
<b>Манжола В.А., Жовква І.І.</b>	Теоретичні аспекти стратегічного партнерства	65
<b>Хоменко Г.Д.</b>	Андське співтовариство націй: модернізація в умовах глобалізації	78
<b>Погорська І.І.</b>	Терористичний антиамериканізм: теоретико-прикладні аспекти дослідження	91
<b>Скорород Ю.С.</b>	Внутрішній вимір ліванського конфлікту	104
<b>Колесніченко- Братунь Н.Р.</b>	До проблеми культурної політики держави в епоху глобалізації (український контекст)	120
<b>Слісаренко І.Ю.</b>	Виклики інформаційної доби для дипломатії	129
<b>Шевкунова Є.О.</b>	Охрана атмосферы Земли: экологична проблема та економічні аспекти напрямів її подолання	146
<b>Двойних К.Є.</b>	Дипломатичні технології на межі зіткнення супердержав	160
<b>Полторацький О.С.</b>	Десять років партнерства України - НАТО: проблеми трансформації відносин	176
<b>Мартинів А.Ю.</b>	Німецька політика безпеки і трансформація НАТО на межі XXI століття	201
<b>Пархомчук О.С.</b>	Еволюція підходів до проблеми демілітаризації та конверсії в умовах формування сучасної міжнародної системи	212

**ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНИ. УКРАЇНА У СВІТІ, СВІТ ПРО УКРАЇНУ**

<b>Грушова А.Т.</b>	Співпраця України з ЮНІСЕФ та ЮНЕСКО в галузі захисту прав дитини	226
<b>Волошин В.А.</b>	П'ятиріччя діяльності Координатора проектів ОБСЄ в Україні (співробітництво України в ОБСЄ)	237
<b>Коміренко І.Д., Старостенко Г.В.</b>	Пріоритетні напрямки співробітництва між Україною та Німеччиною	257
<b>Химинець В.В.</b>	Історична динаміка геополітичних змін в Європі на початку XXI століття і відносини між Україною та ФРН	268
<b>Кривульченко О.А.</b>	Проблеми нелегальних імігрантів громадян України в Італії: умови праці та соціальне становище	277
<b>Драганчук О.В.</b>	Українсько-австрійські міждержавні зв'язки: 1991-2000рр.	286
<b>Лисак П.О.</b>	Діяльність великобританських компаній в Україні (1991-2003рр.)	297
<b>Кирилич В.П.</b>	Політико-правові засади формування новітніх українсько-болгарських відносин (1991-2004рр.)	305
<b>Дутчак Г.О.</b>	Українсько-грецькі культурні зв'язки на межі III тисячоліття (історичний хронограф)	314

<b>Амелін Р.В.</b>	Національні інтереси України і моделі розвитку економічного та політико-правового співробітництва держав-учасниць СНД	328
<b>Чекаленко Л.Д.</b>	Формування нової моделі українсько-російських відносин на сучасному етапі глобалізації	346
<b>Монох А.С.</b>	Становлення і розвиток політичного діалогу між Україною та Китайською Народною Республікою	359

#### **ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ: ЗДОБУТКИ І ПЕРСПЕКТИВИ**

<b>Копійка В.В.</b>	Сучасні теоретико-концептуальні підходи європейської інтеграції – пошук універсальної моделі	368
<b>Семенюк О.Л.</b>	Спільна європейська політика у сфері безпеки та оборони - перспективний напрямок співпраці Україна-ЄС?	379
<b>Шпак Д.Р.</b>	Вплив розширення Європейського Союзу на регіональну інтеграцію України	393

#### **ООН: ІСТОРІЯ, СУЧАСНІСТЬ, ПЕРСПЕКТИВИ**

<b>Бруз В.С.</b>	Проблема міжнародного втручання і застосування сили для врегулювання внутрішньодержавних конфліктів	406
<b>Собко В.О.</b>	Еволюція позиції України в ООН з палестинського питання	413
<b>Гончаренко І.О.</b>	Превентивна і миротворча діяльність ООН у політико-правовому вимірі	429

#### **РЕЦЕНЗІЯ**

<b>Віднянський С.В.</b>	Німецька соціал-демократія в дзеркалі історії. <i>Рецензія на монографію: Мартинов А.Ю. Соціал-демократична партія у політичній історії Німеччини/ Під наук. ред. Е.А.Афоніна. – К.: Основні цінності, 2003. – 352 с.</i>	448
-------------------------	--	-----